ВТОРНИК 3 RHOIN 1941 года № 67 (1414)



100 издания 10-ŭ с. Вознесенся, Горьковской области

ОРГАН ВОЗНЕСЕНСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ЗАЙМА ТРЕТЬЕЙ ПЯТИЛЕТКИ выпуске государственного

(выпуск четвертого года)

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР

В целях привлечения сбережений населения на выполнение за-1 дач хозяйственно-культурного строительства, усиления государственных резервов и дальнейшего укрепления оборонной мощи Советского Союза, Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановляет:

1. Выпустить Государственный Заем Третьей Пятилетки (вынуск четвертого года) на сумму 9 миллиардов 500 миллионов руб-

лей. 2. Заем выпустить сроком на 20 лет-с 1 ноября 1941 года по 1 ноября 1961 года, из 4-х процентов годовых.

3. Облигации займа и доходы от них, в том числе выигрыши,

освободить от обложения государственными и местными налогами и сборами.

4. Утвердить представленные Народным Комиссариатом Финансов Союза ССР Условия выпуска Государственного Займа Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года):

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР и. СТАЛИН.

Управляющий Делами Совета Народных Комиссаров СССР Я. ЧАДАЕВ.

Москва-Кремль 2 июня 1941 года.

Утверждено Советом Народных Комиссаров Союза ССР 2 июня 1941 года

УСЛОВИЯ ВЫПУСКА ГОСУДАРСТВЕННОГО ЗАЙМА ТРЕТЬЕЙ ПЯТИЛЕТКИ

(ВЫПУСК ЧЕТВЕРТОГО ГОДА).

1. Государственный З А Е М процентного дохода, причитаю-, ному выпуску забма устанавли-, выпуску производится 80 тира-ТРЕТЬЕЙ ПЯТИЛЕТКИ (выпуск | щегося на сторублевую облигацию. четвертого года) состоит из двух примечание: Облигации достовыпусков: беспроигрышного процентного.

По облигациям беспроигрышного выпуска весь доход выплачивается в форме выигрышей, а по облигациям процентного выпуска-в виде процентов по купонам.

2. Каждый выпуск займа делится на разряды по 100 миллионов рублей в разряде.

Каждый разряд состоит из 20 тысяч серий. Серии каждого разряда беспроигрышного выпуска имеют номера с № 100001 по № 120000. а процентного выпуска — с № 180001 по №200000 Облигации в каждой серии имеют номера с № 1 по № 50.

3. Государственный ЗАЕМ ТРЕТЬЕЙ ПЯТИЛЕТКИ (выпуск четвертого года) выпускается в облигациях достоинством в 500, 200, 100, 50, 25 и 10 рублей по беспроигрышному выпуску и в облигациях достоинством в 500, 200, 100 и 25 рублей по процентному выпуску.

Облигации достоинством в 500 и 200 рублей состоят соответственно из 5 или 2 сторублевых облигаций одной серии с пятью или двумя номерами и дают право:

а) По беспроигрышному выпуску-на пять или два вынгрыша, которые одновременно надают на каждый из номеров, обозначенных на облигации;

б) По процентному выпускуна процентный доход со всей нарицательной стоимости обляга-

ции. Облигации достоинством в 50, 25 и 10 рублей являются частяин сторублевых облигаций и дают право на соответствующую долю (1/2, 1/4, 1/10) вынгрыша вли

инством в 25 и 10 рублей предназначены для расчета с подписчивами лишь в тех слусумме подписки не могут быть выданы облигации более крупного до-

стоинства. 4. Выигрыши по беспроигрыш-

Итого во всех 80

тиражах разыгры-вается на каждые

100 миллионов руб-

лей беспроигрыш-

ного выпуска займа

80

400

ваются в размере 3.000, 1.000, жей выигрышей. 500, 200 и 150 рублей на облигацию в 100 рублей, включая нарицательную стоимость облигации (сто рублей).

займа выигрывает каждан облигачаях, когда по ция беспроигрышного выпуска.

Выигрывшая облигация погашается и исключается из дальнейших тиражей.

Тиражи выигрышей производятся вачиная с 1942 года, по четыре тиража ежегодно, в сроки, устанавливаемые НАРОДНЫМ В течение 20-летнего срока КОМИССАРИАТОМ ФИНАНСОВ союза сср.

6. В каждом тераже выигрышей, на каждый разряд беспроигрышного выпуска, то-есть на каждые 100 миллионов рублей этого 5. В течение двадцатилетнего выпуска займа, разыгрывается ноября каждого года, начиная с срока займа по беспроигрышному следующее количество выигрышей; 1 ноября 1942 года.

7. Облигации, на которые пали выигрыши, могут быть предъявлены для оплаты до 1 ноября 1962 года.

По истечении этого срока облигации, не предъявлениме в оплате, утрачивают силу и оплате не подлежат.

8. Доход по облигациям процентного выпуска займа выплачивается по купонам один раз в год в размере 4 процентов. Сроки оплаты купонов наступают 1

9. Облигация процентного выпуска выкупаются с 1 ноября 1957 года в течение пяти нет (B1957,1958,1959,1960 m 1961 г.г.) равными частими ежегодно.

Облигации, подлежащие выкупу в 1957-1960 годах, опредедяются ежегодными тиражами погашения. Сроки проведения тиражей погашения устанавлива-ются НАРОДНЫМ КОМИССАРИАтом финансов союза сср.

При выкупе держателям облигаций выплачивается нарипательная стоимость облигаций, начиная с 1 ноября того года, в котором происходил тираж.

Облигации, не вышедшие в тираже погашения, выкупаются с 1 ноября 1961 года.

10. По облигациям, вышедшим в тиражи погашения, оплачиваются купоны, включая купон сроком 1 ноября того года, в котором происходил тираж. Купоны последующих сроков оплате не подлежат

11. Облигации процентного выпуска, подлежащие выкупу, а также купоны, срек оплаты которых наступил, могут быть предъявлены для оплаты до 1 ноября 1962 года.

По истечении этого срока облигации и купоны, не предъявленные в оплате, утрачивают силу и оплате не подлежат.

Народный Комиссар Финансов Comaa CCP. A. BEPER.

годы	В каких тиражах	С. выигрышей по 3000 руб.	Количество выягрышей по 1000 руб.	Количество сл выигрышей по 500 руб.	Количество О выптрышей по 200 руб.	количество става по 150 руб	Общее коли- чество выиг- рышей в каждом тираже	Общая сумма выигрышей в каждом тираже (в рублях)
1 год	В 1.4 тиражах	1	5	50	1000	10944	12000	1874600
NO. 101 - 1	разыгрывается в		4	7			STREET, S	CHAPAT LANGUAGES NO
0	каждом 5—8	,	5	50	1000	10944	12000	1874600
2 3	9-12	1	5	50	1200	7944		1464600
	13-16	1	, K	50	1200	7944	9200 9200	1464600
4 5	17-20	1	5 5	50	1200	7944	9200	1464600
5 6 7	21-24	1	5	100	1400	5794	7300	1207100
7	25-28	i	5	100	1400	5794	7300	1207100
8	29-32	1	5	100	1400	5794	7300	1207100
8 9 10	33-36	ī	5	100	1400	5794	7300	1207100
10	37-40	1	5	100	1400	5794	7300	1207100
11	41-44	1	5	100	1400	5794	7300	1207100
12	45-48	1		100	1400	5794	7300	1207100
13	49-52	1	5 5	100	1400	5794	7300	1207100
14	53-56	1	5	100	1400	5794	7300	1207100
15	57-60	1	5	100	1400	5794	7300	1207100
16	61-64	1	5	150	1600	11044	12800	2059600
17	65-68	1	5	150	1600	15594	17350	2742100
18	69-72	1	5	150	1600	21494	23250	3627100
19.	73-76	1	5	150	1600	31294	33050	5097100
20	77—80	* 1	5	150	1600	37194	38950	5982100

8000 | 110400 | 881120 | 1.000,000

Дружная подписка

Как только было объявлено по радно Постановление Совнаркома СССР о выпуске Государственного Займа Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года) и Условия этого займа в ряде районных организаций и учреждений состоялись митинги, посвященные выпуску нового займа.

Работники райуполнаркомзага в количестве 18 человек при фонде месячной зарплаты 5970 рублей подписались на 6165 рублей, дав государству в заем сумму, превышающую в среднем месячный заработок каждого. Т.Кащеев (райвнуторг) при зарплате 500 рублей подписался на 550 рублей, работники райсберкассы при фонде зарплаты 3720 рублей подписались на 3 770 рублей. CHHEB.

На укрепление Родины

Учитывая всю важность реализации выпущенного займа, идушего на укрепление нашей социалистической Родины, учителя Илевской НСШ в коли честве 8 человек подписались каждый на месячный оклад в сумме 2605 рублей, колхозный актив - на 2380 рублей и внесли наличными 720 рублей. Служащие сельсовета подписались на 1610 рублей. За первые два часа реализовано займа по сельсовету на сумму 6095 рублей.

Фигурин.

Реализация займа по району

По данным райсберкассы за первые два часа после объявления по радио закона о выпуске Займа Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года) по райову реа- Княжевская, контролер участвует своими средстваливовано вайма на сумму 155 тысяч рублей, в том числе внесе ская - тов. Лосев, Бахты- ческой и оборонной мощи во наличными 2780 рублей.

Выгодно и удобно хранить деньги в сберегательных кассах

Большую роль в финан-іботники этих сберкасс сасировании социалистического строительства играют свободные сбережения трумов и вкладов в сберкассы.

В бюджете 1941 года, принятом VIII сессией Верховного Совета СССР, населения 1.200 миллионов рублей.

В предмайском социали стическом соревновании от- гим бедствиям. дельные работники сбердобились неплохих показателей по привлечению вкладов от населения. К таким относятся: т. Даньшина, П. Майданская сберкасса, т. Золотов, Благодатовская сберкасса и др.

Сберегательные кассы являются надежным кошельком трудящихся, а сберегательная книжка-по четным свидетельством участия трудящегося в социалистическом строительстве: Кроме этого каждый трудящийся, храня в сберкассе свои временно свободные деньги, получает личную выгоду. Например, за 1940 год и четыре месяца 1941 года трудящимся Вознесенского района сберегательными кассами оплачено более 10.300 рублей дохода по их сбережениям ввиде процентов.

Следует отметить, однако, что ряд сберкасс района против вкладчика гражданпо привлечению вкладов ским искам. работает неудовлетворительно. К таким относятся: кассе, каждый вкладчик тов. Богомолов, Суморьев ми в укреплении экономизинская - тов. Ширяев. Ра- нашей родины.

ми мало уделяют внимания массовой работе среди населения и не привлекают дящихся, которые привле-кэтому актив. В каетгосударство путем зай-результате чего население, обслуживаемое этими сберкассами, недопонимая значения вкладов для государства и личных выпредусмотрено поступление год, получаемых ими ввиде через сберкассы вкладов от процентов, хранят свои временно свободные средства у себя дома, что нередко приводит ких утере и дру-

Чтобы избежать этого касс Вознесенского района каждый трудящийся должен понять, что для их удобств созданы государственные трудовые сберетательные кассы и все свои ражались) нужно хранить 90 га. только в сберкассах.

Наиболее простым и распространенным является вклад «довостребования». Этот вклад в любое время может быть взят вкладчиком с хранения частями или полностью, также может быть и пополнен.

Деньги, внесенные во вклад в сберкассы, находятся в полной сохранности, которую гарантирует вкладчикам правительство СССР. Сберкассы соблю. дают полную тайну вкладов, вклады являются неприкосновенными и на них не могут быть наложены аресты по возбуждаемым

Храня свои деньги в сбер A. GHHEB.

Оказывают помощь в проведении сева

В целях быстрейшего завершения сева в районе передовые колхозы: Боркинский "Красный бор", Мельсеватовский «Красная звезда» и Китаевский, 16 лет Октября", закончив сев яровых, послали 20 лошадей для оказания помощи Суморьевскому колхозу «КИМ».

1 июня из Бутаковского колхоза «Красный луч» выехали на 8 лошадях для оказания помощи Линейскому колхозу.

Линьков.

прополка озимых

В Сарминском колхозе «Красный труд» произвосвободные сбережения (в дится прополка озимой ржи. какой бы сумме они не вы- На 1 июня прополото уже

Сводка

о выполнении плана мобилизации средств по Вознесенскому району за 11 квартал по состоянию на июня 1941 г.

Наименование сельсоветов	Процент выполнения
Бутаковский	128
Вознесенский	100,3
Княжевский	. 99,1
Суморьевский	95,4
Ивановский	65,4
Илевский	55,9
С.Майданский	54,6
Боркинский	51,5
Благодатовский	51
Варнаевский	49,3
Новосельский	47,8
Бахтызинский	46,6
Аламасовский	39,8
Нарышкинский	37,2
Мотызлейский	36,7
П.Майданский	27,2
Линейский	27
Криушинский	17,7

Подробности высадки германских парашютистов на Крите

Агентство Рейтер передает рассказ английского офицера о подробностях высадки первого отряда геримених парашютистов на аэродроме Малеми (Крит). «Мы видели, как парашюти-

сты - их, вероятно, было около тысячи - высадились на горе, - рассказывает этот офицер. - По меньшей мере сто парашютистов были ранены до того, как приземлились. Они были одеты в зеленые комбинзоны с застежкой «молния». Все это были крепко сложенные люди, но, когда они попадали в плен они дрожали от страха. Трое захваченных в плен просили, чтобы их расстреляли, говоря, что война им опротивела. Один из пленных парашютистов был мальчик лет 15. Парашютисты и мели при себе сумки с шоколадом, печеньем, кофе и водкой. Пель их заключалась в том, чтобы достигнуть вершины горы и захватить аэродром. После приземления парашютистов начали опускаться разнопветные парашюты с ящиками, в которых находились автоматические ружья, ручные гранаты, противотанковые винтовки, боеприпасы, продовольствие, вода, бинокли, маленькие радиоаппараты и даже траншейные мортиры.

Далее офицер описывает рукопашные схватки и штыковой бой между английскими войсками и парашютистами. На следующее утро стали прибывать транспортные самолеты. Каждый из них высаживал одного офицера и 16 солдат в полном вооружении. (ТАСС).

ЗАВЕРШИТЬ ПОСЕВНЫЕ РАБОТЫ БЫСТРО И ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННО

И. БЕНЕДИКТОВ, народный комиссар земледелия СССР

ют все условия, чтобы собрать проходит со значительным запоз-богатый урожай. Земля щедро данием. напоена влагой от обильных земвих и весених осадков.

Решения партии и правительневие планов урожайности вызвали небывалый подъем и иниказе. Прекрасные всходы яровых прицепной инвентарь. в этих районах свидетельствуют о высоком качестве обработки полей. Посеян хлопчатинк в Средней Азии; многие колхозы у ж е этой культурой.

Высоко оцениваются посевы ознишх культур. Состояние их во всех районах Союза намного выше, чем в прошлем году.

Холода и дожди долгое время Сибири, на севере и юговостоке, на севе, сократив отвлечение по- наков. Недопустимы простои трак- весновспашке.

В ныяещием гелу колхозы име- из за чего сев в этих районах

Позднее начало госны и неустойчивая погода предъявляют большие требования к организаства о дополнительной оплате ции полевых работ в колхозах и труда колхозников за перевыпол- МТС юговосточных, центральных, восточных и северных районов.

В самые ближайшие дни должциативу колхозников в борьбе за ны быть посеяны в с е ранние сжатые сроки и качество весен- культуры, даже при наличии нених нолевых работ. Успешно про- устойчивой погоды. Для этого наведен сев колосовых, подсолнеч- до умело маневрировать и полноника и других культур на Украи- стью использовать весь тракторне, в Крыму, на Северном Кав- ный парк, все живое тягло, весь

Лиректора МГС, агрономы председатели колхозов, бригадиры тракторных и полеводческих бригад обязаны так вести сев, развернули работы по уходу за чтобы в каждый час, когда имеется возможность проводить полевые работы, все тракторы работали на полную мощность. Тракторы должны быть использованы в две смены.

шадей на всякого рода разъезды горов и сеялок из-за несвоевреи внутрихозяйственные работы.

В перерывы, вызванные дождями, трактористам и колхозникам нужно оставаться на поле в вагончиках и полевых станах, чтобы при малейшей возможности возобновить работы.

Очень важно правильно организовать своевременный технический уход за тракторами.

При работе в сырую погоду колесные тракторы зачастую буксуют и снижают производительность. Передовые бригады преодолели и это препятствие. В колхозах «Факел социализма», «Коммунар» и других (Жерновский район, Саратовской области) колеса тракторов оборудовали уширителями, после чего трактористы стали легко перевыполнять сменные нормы. Это простое, давно уже известное приспособление позабыто многими MTC.

В сырую погоду и при повышенной влажности почвы особое значение приобретает уход за селлками, боронами, культиваторами **В** Т. Д.

Полеводческие бригады обязаны выделить лучших колхозников колхозникам за первые два дня Необходимо полностью исполь- для работы на прицепах. Маши- работы на раннем весением боне позволяли развернуть полевые зовать все живое тягло колхозов ны и орудия надо на ходу очи- роновании и за первые шесть работы в центре, на Урале, в на полевых работах и особенно щать от пристающей земли и сор-

Особое значение имеет испольвование всех сенлок. Там, г д е нельзя вести сев тракторными сеялками, во многих случаях хорошо могут сеять конные.

Очень важно широко применять яровизацию; этот прием даст возможность на несколько дней раньше получить всходы, что равносильно более раннему посеву. Нужно строго соблюдать инструкцию по технике яровизации, чтобы не допустить порчи семян.

Сроки сева поздних культур вплотную подошли ко времени сева ранних. И для них должна быть доброкачественно подготовлена почва. Нельзя допустить запоздания с посевом поздних куль

Большим стимулом для повышения производительности работ на весеннем севе является установленный партией и правительством порядок двойного начисления трудодней в первые дни посевных работ. Нужно, чтобы в двойном размере трудодни начислялись сполна трактористам и дней на культивации, севе и

Большое количество влаги в поч менной подвозки горючего, семян, ве создает весьма благоприятные условия для развития посевов, однако в этих условиях бурно развиваются и сорняки. В ряде случаев они могут создать прямую угрозу урожаю. Уже сейчас нужно проводить прополку озимых и пои появлении всходов на аровых посевах. До выхода зерновых в трубку все поля должны быть очищены от сорняков. Нужно ликвидировать очаги распространения сорных трав, скашиван их до цветения на межах, обочинах дорог, пустырях и т. д.

Задача руководителей земельных органов, МТС и колхозов, задача агрономов-умело организовать использование тракторов, машин и живого тягла, возглавить инициативу и производственный подъем колхозников и трактористов для выполнения задания XVIII Всесоюзной партийной конференции о производстве в этом году 7 миллиардов 900 миллионов пудов зерна.

Ответ. редактор А. Т. КОЛУЗАНОВ.

Пропала коза, белой масти, безрогая.

Знающих о местонахождения прошу сообщить по адресу: с. Вознесенское (Гора) Мухае-BON A. G.